



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro
regionální rozvoj



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z Fondu malých projektů jižní Morava – Dolní Rakousko v rámci programu „Cíl 3 – Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká Republika 2007 – 2013“

Tisková zpráva

V Mikulově dne 11. června 2012

Název projektu: 20 let společného učení pro budoucnost

Projekt realizuje: Mikulovsko, dobrovolný svazek obcí a Obec Drasenhofen

Letos je to již dvacet let, kdy v Drasenhofenu nastoupili do Volksschule (I. stupeň ZŠ) první žáci z Mikulova a okolí. Za tu dobu prošlo jak prvním, tak i druhým stupněm více než 100 absolventů, kteří uplatňují znalost německého jazyka ve svém zaměstnání, popřípadě v dalším studiu. Navázali tam nová přátelství, která přetrvávají až do dnešních dnů a tak není divu, že se jich celá řada hlásí na připravované setkání absolventů, které se bude konat v Drasenhofenu 23. června 2012.

Iniciátorem této akce je stejně jako před dvaceti lety tehdejší starosta Hubert Bayer společně s obcí Drasenhofen. Na české straně projekt zastřešuje Dobrovolný svazek obcí Mikulovsko. V rámci projektu přeshraniční spolupráce bude vydán upomínkový almanach, na budově školy bude umístěna pamětní deska a chybět nebude ani kulturní program s prohlídkou školy.

O zájmu učit se ve škole v Drasenhofenu svědčí také to, že v letošním školním roce navštěvuje mateřskou školu 18 dětí, stejný počet je na I. stupni a 14 dětí navštěvuje II. stupeň základní školy. Zajímavostí je také to, že dnes už sem nechodí pouze děti z Mikulova, ale dokonce i z Brna, Znojma, Břeclavi, Hodonína a dalších obcí.

Přejme tomuto projektu další úspěšné roky, aby se mohlo následně oslavit i výročí padesáté.

Jaroslav Smečka



MIKULOVSKO, dobrovolný svazek obcí, tel.: + 420 519 444 571,
+420 604 216 909, ul. Hlavní 113, 691 81 Březí
www.mikulovskoregion.cz, e-mail: info@mikulovskoregion.cz